ANTEBPA

B Aukslov

VAAGOLO 2



1.

Atvetat To moAvdvopo  P(X) = x> —x*—4x + 4
i) Noa amodeilete 6T1 0 apOp6g p = 1 elvar piCa ToL TOAVOVHLOL
ii) Na Ppeite o InAiKo g d10ipecns Tov Toivmvoupov P(x) e to
noivdVLLO (xX—1)
iii) No Woete v elicwon x° + 4 = x° + 4x
iv) No Ppeite yio woleg TIHES TOV X 1) YPOUPIKN TUPACTUGT) TOL TOAVMOVOLOD
P(x) sivat younmAotepa amd tov déova TV X.
2.
Atvetar noovaptnon  f(x) = —10 + 4nu2x
i) Na Bpeite v meplodo kabdg emiong T LEYIOTN KOl TNV EAAYIGTN TN THS.
ii) Na fpeite to x v ta omota ) iy g £ etvan —12
iii) Amo to x mov Bpnkate cto (i1), Toww gviKoLY G6TO drdoTnua [—m, 7] ;

iv) Noa e€etdoete v £ ¢ Tpog Vv povoTtovia 6 OdGTNA TAATOVS 160 [E TV
neplodd .

3.
‘Eoto ta cuothpata

+ Dx—By=1 x+ (B 12)y=a+1
Z {(a x=Py P x (P Jy=a’+ omova,B el

X +y=-1 © x=(@-Dy=p’
Oei&te OTL 0TV TO ) £lvatl aOPIeTo TOTE TO X) sivat adHVATO .

4.

i) No amoodeilete 0T éva moivdvono P(X) &xel mupdyovia 1o (X —p) av Kot LOvVo
av to p eivon pila tov P(X) , Oniaon av kot pévo av P(p) =0

Y A Y B
ii) Na yea\pere 10 ypap,po: ™mgs G,TT])J]Q A 0 X _3x2 1 x—a
Kat diwha Tov opfud g otiang B ,
OV TEPLEYEL EVAV TAPAYOVTU TOV . x*=9 2. x+ta
TOAVDOVOLOL TG 6THANG A v. X =20x" +o | 3. x-3
4. x-1

iii) Av to molvdvopo P(x) = x>

+AxX =2 ,0mov Le R &yel mopdyovIo To
(x—1) t6te 10 L wovtopue A. -1, B. 1, T.0, A. 2, B2

['payete TO YpAUILE TOV AVTIGTOL(EL GTIV GOGTN UTAVING).



3.
No Lvbobv oreéiohosic i) nutSx—np’(x—45%) =0

ii) npz(x+g] + ovuvi3x =1

6.
‘Ecto 1 cuvapmmon f(x) =4 —3nu2x

i) No Bpeite T1c Tinég f(%] , f(%} , f(%] kot v wepiodo T g cvuvdpmnong

5
ii) Na Av0et 1 eicmon {(x) 25

iii) Na Bpebel n péytot kot ehdyiotn T g cuvapTong

q.

Eoto éva moivdvopo P(x) Babrov v > 2 tétoto dote va 1oydet

8(x— 1)P(x) xP(2x +3)=— 52x° — 8x* — 6x— 16 v k@Be X € R Kot TO VOO0 TNG
dwaipeong tov P(x) pe to x —1 va sivon 2

i) Na ducaoroyioete yoti to vrérouto e dipeons P(x) @ (xX— 6x + 5) Ou eivon TG
HopeNS V(X) = ux + 3

ii) Na amodeilete 011 o= 20 ko B =— 18

iii) Av 1o mniiko ™g dwipeons P(x) : ( X°— 6% + S)etvimeton(x)=x +4

a) Na Bpeite to onpeio Topng e Ypaeikng tapdotacns tov P(x) pe tov déova tov y
B) Na Ppeite Ta onpeia Topng e YPaeikng tapdotaons tov P(X) e v evbeia y = 2
v) Na Bpeite 10 S10GTAHOTE TOV TILOV TOV X Y10 TO. OO0 1) YPUPIKT TOPAGTAGT) TOL

P(x) etvar ynAdtepa amd v evbeia y = 2



